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1. Ali “122133312222133333” sayısını yazıyor. Burak, Ali’nin yazdığı sayıdaki her “1” rakamının yerine, “22” 

sayısını getirerek, sayıyı tekrar yazıyor. Can ise Burak’ın yazdığı sayıdaki her “2” rakamının yerine “333” getirerek 

sayıyı bir daha yazıyor. Buna göre Can kaç basamaklı bir sayı yazmıştır?

(A) 46       (B) 48     (C) 49      (D) 50      (E) 52

2. A.B.C.D=0 şartını sağlayan kaç tane dört basamaklı ABCD sayısı vardır?

(A) 2000       (B) 2017     (C) 2018      (D) 2439     (E) 2500

 

3. Ağustos böceklerinin bazı türlerinin yeraltında yaşadığı ve yeryüzüne her 13 veya 17 senede bir 

çıktıkları bilinir. Ağustos böceği Abra her 13 yılda bir yeryüzüne çıkarken arkadaşı Fehmi her 17 yılda bir 

yeryüzüne çıkar. İki arkadaş yeryüzünde 2018 yılında buluştuklarına göre, hangi yılda tekrar yeryüzünde 

buluşurlar?

(A) 2031      (B) 2035     (C) 2048      (D) 2221    (E) 2239

4.  Maya, büyükannesinin evinin giriş kapısı şifresini unutmuştur. 

Kapının şifresi 5 basamaklı bir sayıdır. Şekilde, şifreyi yazmak için 

kullanılan alet görülmektedir. Alet üzerinde 1,2,3,4 ve 5 rakamları 

yazan butonlar vardır. Maya, 2 ve 5 rakamlarının hiç kullanılmamış 

olduğunu, 3 ve 4’ün eşit miktarda ancak 1’den daha az kullanıldığını 

görüyor. Şifrenin ilk rakamının 1 olduğunu hatırlayan Maya, kapıyı 

açabilmek için kaç farklı beş basamaklı sayı deneyebilir?

(A) 60      (B) 40     (C) 20      (D) 12    (E) 6

5.  Kaptan Kanca ve arkadaşları, 2520 adet altın para içeren bir kasa bulmuşlardır. Gece boyunca, 

korsanlardan her biri kasaya tek tek gelip altın paralardan alırlar. Birinci korsan, altın paraların yarısını (1/2), 

ikinci korsan geriye kalan paraların üçte birini (1/3) alır. Bu şekilde , her gelen k’inci korsan geriye kalan altın  

paraların 1/(k+1)’ini alır. Korsanlar bu şekilde gelmeye devam ederler. Bu durum, gelen n’inci korsan, geriye 

kalan altın paraların n+1 ile bölünemediğini anladığı zaman sona erer.  

Buna göre kasada kaç tane altın para kalır?

 
(A) 126       (B) 199     (C) 210      (D) 252      (E) 420

6.  2 cm yarıçapı olan çemberin merkezi, aynı zamanda 

bir kenarı 3cm olan bir kare ile bir kenarı 4cm olan bir eşkenar 

üçgenin bir köşesidir. Şekilde gösterildiği gibi, kare ve eşkenar 

üçgen üst üste gelmiyorlar ve ortak kenarları da yok. 

Buna göre elde edilen şeklin çevresi kaç cm’dir?

 

(A)          (B)    (C)        (D)         (E) Hiçbiri

7.  Bir karınca A noktasından B noktasına giderken üzerinden 

geçtiği kutucuklardaki sayıları topluyor. Topladığı sayılardan hiç biri 

7 ile bölünemediğine göre, elde ettiği toplam kaçtır?

 

 

(A) 269        (B) 333       (C) 366       (D) 412      (E) 442

8.  Bir kitap her sayfasında bir tane olmak üzere tam olarak 100 tane cümle içeriyor. Birinci sayfadaki 

cümle: “Bu kitap tam olarak 1 yanlış cümle içerir.”, ikinci sayfadaki ikinci cümle: “Bu kitap tam olarak 2 yanlış 

cümle içerir.” şeklindedir ve bu şekilde cümleler son sayfaya kadar devam eder. Son sayfadaki cümle: 

“Bu kitap tam olarak 100 yanlış cümle içerir.” olduğuna göre hangi sayfadaki cümle, kitaptaki tek doğru 

cümledir?

(A) 1        (B) 2      (C) 50       (D) 99      (E) 100

 

9.  Bir eşkenar üçgenin iç bölgesine düzgün bir altıgen çiziliyor. 

Eğer DE uzunluğu üçgenin bir kenar uzunluğunun üçte biri ve altıgenin 

alanı 1br2 ise ABC üçgeninin alanı kaçtır?

(A) 5        (B)       (C)        (D) 6       (E) 

 

10.  Kanga şekilde planı verilmiş bir metropolde yaşamaktadır. 

Bu planda kareler binaları, kenarlarda yolları göstermektedir. 

Binaların her kenarı 100 metre uzunluğundadır. Her Cumartesi Kanga, 

evinden, (1) ile işaretli köşeden çıkıp (2) ile işaretli köşedeki fırına yürür 

ve sonra aldığı hamur işlerinin bir kısmını (3) ile işaretli köşedeki 

büyükannesinin evine, bir kısmını ise arkadaşının (4) ile işaretli 

köşedeki evine bırakıp kendi evine geri döner. Kanga’nın, 

100 metrelik yolların herhangi birinden iki kez geçmeden 

izleyebileceği en kısa rotanın uzunluğu ne kadardır?

(A) 2000 m       (B) 2200 m     (C) 2400 m      (D) 2600 m      (E) 2800 m

 

11. Ebatları tam sayı olan bir kutunun uzunluk ve genişliği birbirine eşittir.  Bu kutunun yüzey alanı 2018 cm2 

ise yüksekliği kaç cm’dir?

 
(A) 1       (B) 2     (C) 4      (D) 502      (E) 504

12. Murat okula her zaman aynı rotayı kullanarak yürümektedir. Eğer bakkalda durmazsa yürüyüş toplam 

10 dakika, eğer atıştırmalık bir şeyler almak için bakkalda durursa yürüyüşü 5 dakika daha uzun sürmektedir.  

Bir ay içinde 20 kere okula gitmiştir ve ortalama yürüyüşü 13 dakika sürmüştür. Murat bu ay boyunca kaç kere 

atıştırmalık almak için bakkalda durmuştur?

(A) 8       (B) 12      (C) 13       (D) 15     (E) 18

 

13. Bir aydaki üç cumartesinin tarihleri çift sayılara denk gelmektedir. Buna göre bu ayın 25’i hangi güne 

denk gelir?

(A) Pazartesi   (B) Salı   (C) Çarşamba   (D) Perşembe  (E) Cuma

14. Bir saatin yelkovanı 9’u her gösterdiğinde düşüp 6’yı göstermeye başlıyor. Aynı şey saatin akrebi için 

de gerçekleşmektedir. Akrep 9’u her gösterdiğinde düşüp 6’yı göstermeye başlar. Bunun dışında saat normal 

çalışmaktadır. Bu saat 8:32’yi gösterdiğinde, saat kaç olamaz?

  

(A) 2:17      (B) 5:52     (C) 11:02      (D) 5:17     (E) 2:32

15. Bir tren A, B, C, D ve E olmak üzere 5 adet vagondan oluşmaktadır. A vagonu lokomotife B 

vagonundan daha yakın durmak şartıyla, vagonlar kaç değişik şekilde sıralanabilir?

(A) 120      (B) 60     (C) 48      (D) 30     (E) 10

16. Asal olmayan ve 2,3 ve 5 sayılarının hiç biriyle bölünemeyen kaç tane iki basamaklı pozitif tamsayı 

vardır?

(A) 2   (B) 3   (C) 4   D) 5   (E) 6

17. Metin, şekilde verilen VABCD piramidinin 8 kenarını 

2,3,6,7,8,9,10 ve 15 sayılarıyla etiketlemiştir. Metin bu sayıları, 

bir köşeden çıkan kenarlara verdiği sayıların toplamı her köşe 

için aynı olacak şekilde, yerleştirmiştir. Sonrasında 6 kenara 

verdiği sayıları silmiştir. Geriye kalan iki tanesi şekilde görülmektedir. 

Buna göre Metin’in VA kenarına verdiği etiket aşağıdakilerden hangisidir?

  

(A) 2    (B) 3   (C) 6   (D) 7    (E) Bulunamaz.

18. Bir sınıfta 32 öğrenci vardır. Bir sırada ikiden fazla öğrenci oturmamaktadır. Erkek öğrencilerin %75’inin 

komşusu bir kız öğrenci, kız öğrencilerin %45’inin komşusu bir erkek öğrenci olduğuna göre, en fazla kaç tane 

kız öğrencinin komşusu bir kız öğrencidir?

 

(A) 8       (B) 9      (C) 10      (D) 11     (E) 12

19. Bir ofiste 30 oda vardır. Her odanın anahtarı birbirinden farklıdır. Görevli bu odalara ait olan 30 

anahtarı birbirine karıştırıyor. Her bir odanın doğru anahtarını bulana kadar en fazla kaç kez deneme 

yapmalıdır?

(A) 31       (B) 60      (C) 350      (D) 465     (E) 900

20. Bir küpün her köşesinde bir karınca vardır. Karıncaların bir kısmı dürüst (hep doğru söyleyen) diğer kısmı 

yalancıdır (hep yalan söyleyen). Karıncaların yarısından fazlasının yalancı olduğu biliniyor. Eğer iki karınca aynı 

kenarın farklı iki köşesinde bulunuyorlarsa komşudurlar. Her  karınca  “Benim üç komşum da yalancıdır” diyor. 

Buna göre yalancı karıncaların sayısı kesin olarak kaçtır? 

(A) 5         (B) 6        (C) 7        (D) 8     (E) Bilinemez


